

Certificate of Compliance

Certification

Awarded to

FIRESENSE PTY LTD

18-20 BROOKHOLLOW, BAULKHAM HILLS, NSW 2153 AUSTRALIA

Bureau Veritas grants the above organization the Certificate of Compliance (CoC) only in respect of the products described below and valid until the expiry date or until material change occurs to the supply chain, cable production process or end of life management. The CoC is granted subject to the 'Bureau Veritas Conditions of Service'.

Product Certification

GECA Claims Authentication of PVC free cables (March 2021) following the guidelines of ISO 14021:2016 - Environmental Labels and Declarations

for the following product(s)

Product: FireSense FR Series Fire Rated Low Smoke Zero Halogen Cable Product range: FR Series 2 HR Fire Rated Electrical Cables incorporating single core, multi core, multi core screened, multi core with earth, multi core with earth screened and LSZH series Earth Cables

CoC No: 2835

Date Granted: 05 May 2021 Expiry Date: 04 May 2023

Signed on behalf of Bureau Veritas

Gund-

Sam Guindi Product Certification Manager

This CoC remain the property of Bureau Veritas and must be returned if certification is terminated. In the case of serious non-compliance the certification will be withdrawn. To check the validity of this certificate, please contact. Bureau Veritas Australia Pty Ltd Issuing office: Bureau Veritas Pty Ltd, 3/435 Williamstown Road, Port Melbourne, Victoria, 3207

